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EHA-kOd: ... Osszpontszam:

MBNX112E: DISZKRET MATEMATIKA II. MINTAVIZSGA

Az els6 feladatb6l minimum 6 pontot el kell elérni, kiilonben a vizsga
elégtelen!

1. Feladat. (15 pt.)
Igaz vagy hamis? A vilaszokat nem kell indokolni; helyes valasz 1 pont, hidnyzé valasz
0 pont, helytelen valasz —1 pont.

igaz hamis
Q Q Legyen k,n 6 No Egy k-elemt halmaznak egy n-elemid halmazba valo
O O Legyen k,n € Ng. Egy n-elemi halmaz k- elemu részrendszereit n-elem k-
tagu ismétlés nélkiili kombinaciéinak nevezziik.
O Q Adott n kiil('jnb('jzé' elem esetén az elemek valamilyen sorbarendezését az n

.« , 5,

O

Legyen a,b € Z. Haa | b és b | a, akkor a=b.

(O Ha a,b € Z, akkor van olyan u,v € Z, hogy Inko(a,b) = au + bv.

(O Véges sok primszam létezik.

(O Haa; =ag (mod m) és by = by (mod m), akkor ay - by = ag - be (mod m).
O Barmely n € Ny és a € Z egész szamok esetén a1 =1 (mod n).
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Az 1,3,6,11,14,17,22,26, 27 szamok teljes maradékrendszert alkotnak mo-
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Legyen G tetszéleges, izolalt pont nélkiili graf. A G grafban pontosan akkor
ler-vonal, ha G-ben a paratlan fokszami pontok szdma legfeljebb 2.
(O A hurokmentes, kérmentes, Osszefiiggs grafokat faknak nevezziik.
O (O Az M parositast G-ben teljes parositasnak nevezziik, ha G minden pontja
valamely M-beli él végpontja.
O (O Monoidban minden elemnek legfeljebb egy inverze van.
O (O Az (A4;0) grupoidban az o € A zéruselem, ha barmely a € A elemere aco =
ooa=a.
O O Az (A;+,:) algebra gytird, ha (A;+) csoport, (A;-) félcsoport, és a - disz-
tributiv a +-ra.

2. Feladat. (7 pt.)

Egy 23 f6s osztélyban fizikdbol 14-en, kémiabol 10-en, biologiabol 7-en érettségiznek.
Fizikabol és kémiabol 6-an, biologiabol és fizikabol 5-en, bioldgiabol és kémiabol 3-an,
mind hirom tantargybdél 2-en érettségiznek. Hany tanulé van, aki egyik targybol sem
érettségizik?
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3. Feladat. (7 pt.)
Oldja meg az 5" = 2 (mod 63) kongruenciét!

4. Feladat. (8 pt.)
Adjon példat olyan 6 ponti Osszefiigg$ grafra, ami péaros graf, és nincs benne Euler-
vonal.

5. Feladat. (8 pt.)
Szamitsa ki a Zjg testben a 9+13, 4-6,
valamelyike legyen.

elemeket. Az eredmény a 0,1,2,...,18
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